

# За большевистские темпы

Орган Полевского Р.К. ВКП(б), и Райисполкома

№ 3 (497) 9 января 1936 г.

## Образцово подготовиться к пересмотру норм

Решения декабрьского пленума ЦК ВКП(б) являются для всех руководителей хозяйственных, партийных и профсоюзных, организационно-боевой программой действий в развертывании стахановского движения, исходящей из указаний вождя нашей партии тов. Сталина на Всесоюзном совещании стахановцев.

Стахановское движение на Криолитовом заводе приняло такие размеры, что требует от руководителей и инженерно-технических работников более разворотливого и четкого руководства этим движением.

Если на 20 ноября 35 г. стахановцев насчитывалось 112 чел., что составляло 7,8 проц. к промышленной группе рабочих, то на 30 декабря стахановцев имеется 400 чел. или 31 проц.

Это уже говорит за то, что стахановское движение ширится, ряды стахановцев пополняются за счет лучших производственников.

Стахановцы: Мирзи-ураличик фторцефа, выполняет норму на 300-350 проц. Шардин-тоже уралитчике-добился рекордного показателя в выработке уралита, задание выполняет на 450 проц.

Кармалов-паяльщик норму выполняет на 200-250 проц., Шарофеев-токарь на 500 проц.

Такой производительности они добились за счет того, что в совершенстве овладели техникой и правильно организовали свой труд.

Стахановское движение из индивидуального превращается в массовое. Из отдельных стахановцев вырастают целые стахановские смены, на деле доказывающие, что установленные нормы есть возможность во много раз перевыполнить.

В криолитовом цехе в печном отделении стахановские смены: Полежаева и Бабищева выполняют норму на 150-230 проц.

Смены т. Суркова, Овчинникова, Дарыдова, Литовченко (фтористый цех) не имеют выполнения ниже 120 проц.

Стахановская работа сменных коллективов превращает цеха в стахановские.

В камерном цехе все смены являются стахановскими.

## Редакции райгазеты „За большевистские темпы“

Дирекция, местком и все работники Полевского райтеатра сердечно поздравляют нашу любимую газету со днем ее пятилетнего юбилея. От души желаем, что — бы наше „недремлющее око“ пролетарской совести, как и до сих пор с боль-

шевицкой непримиримостью вскрывало все недочеты и ошибки в жизни района и по-прежнему помогало нам в работе.

Треугольник театра: Арматов, Калинин, Медведев.

Коллектив инженерно-технических работников Северского завода приветствует с 5-летним существованием районной газеты „За большевистские темпы“.

За 5 лет работы под руководством РК ВКП(б) добилась успехов в области промышленности.

Немало разоблачено саботажников, болтунов, разгильдяев, вредителей. Еще резче, сильнее ударить по саботажникам стахановского движения, всем недостаткам в работе нашего завода, больше держать связь с заводами, освещать технические вопросы в газете.

Бюро секции ИТР Северского завода.

# Стахановские сутки на Зюзелке

30-го декабря на Зюзелском руднике проводились стахановские сутки.

— К этому дню — говорит директор рудника тов. Иванов — мы особенно готовились, так как во время проработки решения декабрьского пленума ЦК ВКП(б) нами было заострено внимание на том, чтобы дать рекордные показатели. Забои заранее были распределены, каждый рабочий знал сколько ему надо дать за смену руды. В шахте дежурили я, парторг тов. Валов и техн. директор т. Влиничев.

Первая смена начала свою работу в 4 часа утра. Смену возглавлял комсомолец — инженер т. Ильенко. Работа началась более дружно, чем было раньше. Но недостатков еще было много, бурильщик — Епифанов не был своевременно обеспечен бурями, крепильщики Лукиевы простояли полчаса из-за отсутствия освещения в забое.

Несмотря на эти недочеты — смена Ильенко в этот день выдала „на гора“ — 143 тонны.

Вторая смена — это смена т. Оборина.

Техник т. Оборин спустился в шахту на час раньше, обошел все забои и наверху сумел всех рабочих обеспечить необходимыми инструментами.

Смена т. Оборина переиграла смену Ильенко, дав рекордную цифру — 156 тонн.

Третья смена приступила к работе в 9 часов вечера. Возглавлял ее инженер-геолог т. Сазонов, из-явивший добровольное желание работать в шахте. Тов. Сазонов имеет еще мало опыта в руководстве сменой и по добыче, в силу чего его смена отстает от других.

Но несмотря на малопытность Сазонова его смена дала „на гора“ 138 тонн. Такой добычи смена еще никогда не выдала.

В итоге производительность за сутки на каждого забойщика выразилась в 5,6 тонн. Выдано колчедана „на гора“ за сутки 437 тонн, или 228 проц. к суточному заданию.

Откатчик, стахановец тов. Рахматулин в этот день выкатил 50 вагонеток вместо плановых 18. Забойщик тов. Халдин норму выполнил на 266 проц.

— Такой добычи — говорят рабочие рудника — еще нигде не видели. Стахановские сутки вскрыли богатые резервы. Те же механизмы, те же люди — добились до-сей невиданных показателей.

Гараж в стахановские сутки обеспечил своевременную отвозку колчедана на погрузку, работало 7 автомашин.

В каждом забое было достаточно инструмента.

Но стахановские сутки одновременно выявили ряд недочетов, погрузочная площадка оказалась мала, на эстакаде часто создавалась „пробка“ из-за того, что бункера малы — все время были заполнены и колчедан из вагонеток приходилось сваливать в отвал.

— Существенным недостатком в проведении стахановских суток — говорит сменный инженер тов. Ильенко — было то, что первую смену в эти сутки пришлось работать мне с неподготовленными забоями, которые я принял от смены Сазонова.

— Стахановские сутки говорят забойщик — т. Халдин — дают возможность чувствовать больше ответственности за порученный участок, работать нормально. Но, не обошлось и без вредительства, во время работы из моего забоя унесена была лопата, на поиски которой мне пришлось потратить

больше 15 минут.

31-го декабря „на гора“ выдано колчедана 438 тонн. Но после выходного дня — 1 января добыча снизилась и 2 января выдано только 314 тонн.

Снижение объясняется еще слабой борьбой с простоями, в особенности в смене Сазонова.

Достигнутые показатели по до-

быче колчедана за стахановские сутки коллектив рабочих и инженерно-технических работников — должен закрепить и не снижать взятых темпов. Надо перейти от стахановских суток к стахановским пятидневкам, добиваясь превращения рудника в стахановский.

Парторг Валов.

## Борьбы с простоями никто не бедет

Стахановское движение на Зюзелском руднике связывает то, что очень медленно со-здается условия для бесперебойной работы.

Программа по бурению мной выполнена на 120-150 проц., но меня это уже не удовлетворяет — хочу как можно больше дать колчедана т.е. добиться самой высокой производительности труда.

Можем ли мы еще гордиться своими показателями? Нет не можем, у нас есть возможность работать лучше и зарабатывать больше.

Но беда в том, что у нас в шахте не благополучно обстоит дело с организацией труда. Бывает много задержек из-за того, что самому приходится ходить за подбурками, затрачивая много времени.

Часто застывают воздухопровод-

ные трубы, не бывает освещения. 2 января в первой смене в первом восстающем забое из-за отсутствия освещения я стоял полчаса. Послали бурить в третий восстающий забой — там оказывается надо делать разборку, бурить — негде.

Чтобы не остановить работу — пришлось самому заняться за разборку.

После этого стал бурить-пробурил две скважины — прекратилась подача воздуха. Пришлось стоять опять целый час.

Правда я программу выполнил, но если бы не было неполадок я мог бы дать еще больше.

Винювники, допускающие простои должны получить по заслугам.

Бурильщик-Хуснутдинов Н.

## Гонения с места на место — частое явление

На Зюзелке я работаю три года. После применения стахановского метода я стал работать исключительно на разборке. Это дает нам возможность программу выполнять как можно больше и вскрывать новые резервы.

Но в шахте у нас еще нет настоящих условий, при которых бы могли лучше работать.

В декабре был например такой случай: спускаемся в шахту — нам инженер Сазонов говорит: „нужно обшить люк, а как это сделать — скажет десятник-Стихин“.

Пришли на то место, где находится люк и стали дожидаться десятника, который соизволил явиться через полтора часа. Пблучил-

ся простой по вине десятника Стихина.

Люк обшили и опять не знаем, что делать. Тогда нас посылают крепить в 13 бригаду — оказалось там работа сделана и нам пришлось из шахты вылезти на час раньше. Работали мы в эту смену только один час, сменный же инженер Сазонов нам отметил, что: „мы работали пять часов“.

Гонения с места на место, частое явление.

Нам хочется работать без задержек и простоев, и давать больше колчедана, но наши руководители никак не хотят понять этого.

Разборщик Мухамедьянов.

## Безобразия все еще продолжают

О неисправности дорожек в шахте на Зюзелском руднике писали много раз в районной газете „За большевистские темпы“.

Но и до сих пор сигналы печати остались не услышанными руководителями рудника.

В результате нам каталям приходится много затрачивать энергии, чтобы поставить на рельсы свалившуюся вагонетку.

Кроме того сменный инженер Сазонов „организует“ работу таким образом, что в каждой смене по его вине бывают простои.

2 января в первой смене в на-

чале я был занят совершенно на другой работе т.е. до 8 часов отключив колчедан.

На вопрос: „что делать дальше“ Сазонов ответил: „хочешь работай, не хочешь — уходи с работы“.

Спрашивается, а что же делать, когда нет заготовленного колчедана.

Можно ли дальше мириться с таким положением. Нет нельзя. Руководителям рудника, горному надзору нужно „серьезно“ заняться организацией работы, при которой бы ни один рабочий не имел простоев.

Каталь-Зайцев.

## Растет производительность, растет и зарплата

На декабрьском пленуме ЦК ВКП(б) тов. А. А. Андреев в своей речи сказал: „Стахановское движение серьезно поставило вопрос о досрочном выполнении пятилетки. Оно в корне меняет в сторону повышения все проектные мощности наших предприятий. Оно сломало старые нормы. Стахановское движение подняло на новую высоту материальный уровень рабочих и их заработную плату.“

Живым подтверждением слов тов. Андреева является Зюзелский рудник, который досрочно закончил выполнение плана годовой программы. Стахановское движение подняло на новую высоту материальный уровень рабочих и их заработную плату.

Зарплата рабочего до стахановского движения на Зюзелке составляла 180-200 рублей. В декабре заработок стахановцев исчисляются в 500 и выше рублей. Стахановец тов. Епифанов заработал 594 руб. тов. Рахматулин — 490 руб.

Сменный техник т. Оборин заработал 864 рубля. Инженер-комсомолец тов. Ильенко заработал 700 руб.

71 проц. В корне изменился заработок рабочих.

Если в октябре месяце стахановец-крепильщик т. Сазонов заработал 311 руб., а в ноябре 289 руб. то в декабре его зарплата составляла 499 рублей.

Откатчик т. Волков в октябре заработал 120 руб., а в декабре его заработок выразился в 319 руб.

Зарплата рабочего до стахановского движения на Зюзелке составляла 180-200 рублей. В декабре заработок стахановцев исчисляются в 500 и выше рублей. Стахановец тов. Епифанов заработал 594 руб. тов. Рахматулин — 490 руб.

Сменный техник т. Оборин заработал 864 рубля. Инженер-комсомолец тов. Ильенко заработал 700 руб.

